

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1995
22 ИЮЛЯ
СУББОТА
88 (7848)

ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

Новости

РЕЗУЛЬТАТ ОБНАДЕЖИВАЮ- ЩИЙ

Как уже сообщалось, проблема питьевой воды становится в ряд важнейших и для Кудинска. В связи с этим в июне на скважинах городского водозабора был произведен экспериментальный замер уровня запаса воды в нашем подземном водохранилище. Эксперимент сводился к тому, чтобы при отключенных глубинных насосах в течение определенного времени пронаблюдать за интенсивностью заполнения водой рабочего пространства заборной воронки. Если приток будет слабым, значит и уровень воды по горизонту также незначительный, если интенсивный, то... есть чему радоваться. Над запасом еще порядочный водный запас.

На днях дирекция по подготовке водохранилища БотЭС получила результаты июньского замера на скважинах водозабора. Результат обнадеживающий — за шесть часов наблуженный водный столб в околоскважинных воронках поднялся на 12 метров. А это говорит о том, что нынешние рабочие скважины нам послужат еще 12—14 лет.

4,5 — 1,5 = 4,5?

Эту странную арифметику устроили нашей дирекции по подготовке водохранилища в Минфина. На нужды переселения семей из зоны затопления в этом году было выделено 4,5 миллиарда рублей. Казалось бы, все предельно ясно. Однако у Минфина оказалась скупоначатая кошелечек и оно взяло кредит у союзного коммерческого банка, за что тот вполне законно сдернул за услугу 1,5 миллиарда рублей и «на руки» дирекции по водохранилищу положила только 3 миллиарда. Но весь «фокус» вовсе не в этом, а в том, что получили приангарцы оказывается вовсе не 3, а 4,5 миллиарда. Так, по крайней мере, гласят документы, финансовые бумаги то бишь. Нет, что ни говори, а рынок — это прибыльное дело... для тех, у кого хорошо «репа» варит.

С ПЕРВОГО АВГУСТА...

Никакое повышение цен на колбасу, хлеб, молоко не порадует так нас, как рост цен на авиабилеты. Мы забыли про тринадцатое, якобы несчастное число, для нас таким сейчас стал первый день месяца. Какие сюрпризы он опять принесет?

Что ж, вот они. С 1 августа — новые тарифы на авиабилеты. Полет до Красноярска вам обойдется в 290 тысяч рублей на самолете АН-24, на Л-410 ненамного дешевле — 270 тысяч.

Поплорозжали билеты на рейсы и внутри района. Показатель — Кежда, если в июле вы долетите до нее за 70 тысяч, то в августе вам за это удовольствие уже придется заплатить 97 тыс. рублей!

★ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО



Необходимо Выжить

Яков РУКОСУЕВ — глава крестьянского хозяйства «Займка» д. Яркино. В его собственность входят 54 гектара земли, на которых он ранее выращивал зерновые культуры. Из-за высокой себестоимости и проблем со сбытом перешел все площади под травы, потому как на сено спрос еще имеется. Реализует он его по бартеру, в обмен на ГСМ и запчасты. О прибыли уже и мечтать не приходится, продержаться бы и выжить в нынешних условиях и не потерять надежды на будущее.

С. КАЙГОРДОВ.

Фото автора.

ГАЗЕТА ВСЕГДА СО МНОЙ!

В редакцию продолжают поступать талоны «Большой сюрприз». Иногда отправители добывают несколько слов от себя: газету выписываю уже 30 лет... очень хочется выиграть, ни разу не выигрывала и пр. А в этот раз в одном конверте с талоном было такое письмо:

«Здравствуйте, работники редакции! Мы на Ангару приехали в 1981 году и с тех пор я выписываю «Советское Приангарье». И сколько слогу, буду выписывать ее и дальше. Приехали — я была восемнадцатилетней девочкой, а сейчас уже четыре года как на пенсии, но газета всегда со мной.

Валентина Ивановна ИЧЛОВА».

п. Тажный.

ОГОНЬ И ДЕТИ

Очень жаркое выдалось в этом году лето. Для работников пожарной охраны жара ощущается вдвойне сильнее — почти при сорокаградусной температуре воздуха, в полном снаряжении пожарные самоотверженно, не щадя своих сил и жизни, спасают людей, имущество и строения.

В настоящее время каждый десятый пожар происходит по вине спящих чад, которые избыток жизненной энергии предпочитают выплескивать куда угодно, только не на пользу обществу. Впрочем, дети тоже могут продрать иск взрослым, которые, похоже, махнули на них рукой.

Не раз уже говорилось о проблемах легкого отдыха наших детей. К сожалению не многие родители могут позволить себе роскошь отправить своих любимцев в лагерь отдыха. Вот и сплываются ребяташки от безделья, не зная

чем заняться. Кое-кто из них начинает брать дурной пример со взрослых — приобретает к курению, а для того, чтобы прикурить сигарету, нужны спички, которые, зачастую, свободно хранятся дома на видном месте. Там, где в детских руках спички, недалеко и до пожара. Поэтому, еще и еще раз хотелось бы напомнить взрослым избитое правило: «Прячьте спички от детей!». Не проходите мимо, когда видите, что дети играют с огнем, поджигают тополиный пух или курят, прыгают в подвалах, на чердаках домов и прочих сооружений, а также уходят в лес со спичками.

Помните! Ваше благополучие во многом зависит от воспитания подрастающего поколения.

В. ПОПОВ,
инспектор ОГПС-15.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ЮБИЛАРУ

ЛОГИНОВ Владимир Николаевич работает в тресте «Кудинскийдрострой» с 1988 года, где возглавляет участок судоходного шлюза. На шлюзе Владимир Николаевич со дня его основания. Много труда вложил он в возведение шлюза, подбор работоспособной, сплоченной коллектив. Юбилею его успели своевременно проводится ремонтные работы в межнавигационный период и подготовка шлюза к навигации.

В этом году Владимир Николаевич отмечает свой пятидесятилетний юбилей. Коллектив треста «Кудинскийдрострой» от всей души поздравляет его с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов. Здоровья Вам еще на много лет,

Активного труда и вдохновения,

Пусть 50 для вас — это расцвет Душевных сил и мудрости стремления.

(1454)

Коллектив шлюза Богучанской ГЭС поздравляет начальника шлюза Владимира Николаевича ЛОГИНОВА

С ЮБИЛЕЕМ!
И в этот день мы от души желаем
Всех благ, земных и неземных.
Сердечно с этим днем
мы поздравляем,
Желаем бодрости, успехов
трудоуловых.
Хотим, чтоб не года росли,
а счастье,
Чтоб радость спутницей была,
Чтоб солнца было больше,
чем ненастья
И жизнь была прекрасна и светла!

(1453)

„СОНОМЕД“ — В ГРУППЕ ЛИДЕРОВ

В последнее время, видимо, напуганные фактами обмена всевозможными чековыми фондами, вроде таких как «ИМД» до «РДС», разочарованные владельцы «обогатились молоком» уже «дуют на коровах». Не исключение в этом и вкладчики чекового инвестиционного фонда «Сонмед», хотя каким-то крахом им ничего не грозит. Напротив, этот ЧИФ намерен даже выплатить своим инвесторам некоторый доход. В этом году он будет равен, как заявил управляющий фондом И. П. Артохов, 1250 рублям за одну акцию.

Конечно, сумма эта далеко не каждому вселит определенный оптимизм, если она, к примеру, не эквивалентна даже стоимости булки хлеба. Но давайте попробуем рассмотреть данный случай не эмоционально, а адекватно и непременно опираясь на некоторые факты. Тем более, что сегодня спорно утверждать, что ЧИФы — основные аккумуляторы ваучеров — оправдали надежды граждан. Но их потуги оценить стоит. Слишком уж неравны были условия игры с государством, которое обещало им массу привилегий в начале пути, но как известно, эту ману небесную не предоставило. Можно понять и акционера, который также ожидал крупных дивидендов. Скажем так: и те, и другие — ЧИФы и их акционеры — оказались жертвами одной крупномасштабной акции, проводимой в рамках государства.

Впрочем, вот ответ диллера чекового фонда «СОНОМЕД» по нашему району Г. Д. РАДАЕВА:

— Наш фонд довольно активно работает на Российском и Красноярском фондовых рынках и занял прочную позицию в лидирующей группе из существующих политической и экономической ситуаций, когда большинство промышленных предприятий работает нестабильно, без прибыли, рассчитывая на получение от дивидендов, маловероятно. Достаточно сказать, что всеми предприятиями, акциями которых владеет фонд, на расчетный счет за период с 1 января 1993 года по 1 января 1995 года перечислено только 14 миллионов рублей, в том числе Красноярский алюминиевый завод — около 5 млн. рублей, АО «Шален» — 1,8 млн. руб., АО «Итек» — 3 млн. руб., другие предприятия — 4,2 млн. руб. Наиболее наглядно ситуацию с дивидендами можно рассмотреть на примере АО «КРАЭ».

Фондом на чековой акции выставлено 1000 привилегийных чеков. По результатам аукциона на один чек определено 7 акций номиналом 125 рублей, т. е. один ваучер обменян на 875 рублей имущества АО «КРАЭ». Собрание акционеров обязывает дивиденды в 170 проц. годовых, что составляет 1487,5 рубля на один привилегийный чек. На 4000 чеков — 5,950 тыс. рублей. С начисленного дивиденда удерживается налог 15 проц. На расчетный счет фонда поступает 5,057 млн. рублей. Аналогичная ситуация по другим акционерным обществам. Гиганты индустрии, такие как «Зилт», «Уралмаш», нефтяные компании, по решению директоров полученную прибыль направляют на развитие своих предприятий.

Поэтому наш фонд принял совершенно новую стратегию — активную работу на рынке ценных бумаг с высокодоходными и ликвидными акциями. И только благодаря, я бы сказал, агрессивной работе специалистов фонда, мы получили 775 миллионов рублей прибыли.

Вместе с тем существующее налоговое законодательство значительно снижает доход акционеров. Для инвестиционных фондов фактически получается тройное налогообложение. Налог на прибыль 35 проц. платят предприятия, затем налог на собственную прибыль платит инвестиционный фонд. И, наконец, с каждого акционера удерживается подход-

ный налог 12 проц. а с юридических лиц — 15 проц.

Указом Президента РФ № 1304 в 1992 году было принято правительству решить вопрос об освобождении филодосоциальной защиты от налога на прибыль и других налогов. Однако же ни в Москве, ни в Красноярске этот вопрос не решается. И только в 1994 году фондом «СОНОМЕД» уплачено 290 млн. рублей различных налогов, в том числе налог на прибыль — 206 млн. рублей. Все оставшиеся средства, т. е. 57 млн. рублей направляются на выплату дивидендов, что составляет 142 проц. на одну оплату. Должен отметить, что это хоть и небольшой дивиденд, но один из самых высоких среди фондов нашего края.

Стоимости активов фонда, то есть акций, облигаций и других ценных бумаг, на одну оплаченную акцию номиналом 1000 рублей за 1994 г. увеличилась в три раза и составила 6149 рублей. Причем, наши акции пользуются спросом. За отчетный год фондом было продано более ста тысяч акций по цене, в пять раз превышающей номинал.

Проведенный сравнительный анализ российских фондов показывает, что более половины чековых инвестиционных фондов, в том числе «Гермес-Инвест», Центральный чековый — вообще не начисляют дивиденды.

А вот некоторые показатели московских фондов: Первый ваучерный — 50 рублей на 1000-рублевую акцию, «Московская» — 500 рублей на одну акцию номиналом 1000 рублей, «МММ-инвест» — 852 рубля на 1000-рублевую акцию, «Альфа-капитал» — 330 рублей, «Союз» — 500 рублей.

Акционеры «СОНОМЕД» нашего района начисленный дивиденд могут получить наличными, акциями фонда на льготных условиях по 2000 рублей каждая. Выдача акций из оплаты производится в социальном страховании по адресу: г. Козинск, ул. О. Колесниченко, д. 4, кв. 109. Телефон 2-22-54. При получении необходимо иметь паспорт и сертификат акций.

Еще представительство фонда «СОНОМЕД» сообщает, что с акционерами периферийных и с поселков района они будут работать через администрации поселков или в кондрахов.

Указом Президента РФ наконец-то определена конкретная дата выборов в Госдуму — 17 декабря. В связи с этим, вопрос выборов сегодня один: за кем пойдет избиратель, какой партии или альянсу отдаст от себя свое. Понятно, что решить это дело совести каждого. Пошли за теми, кто только обещает и, придя к власти, мимикрирует; или за теми, кто держит свое слово и у кого есть четкая программа выхода из опустошенного и развалившегося и вся, санкционированного нынешними властными структурами.

Такая Программа есть у Российской объединенной промышленной партии, о чем я уже вкратце сообщал в ранее опубликованных своих материалах. Сегодня мне хотелось бы информировать читателей более подробно, а также рассказать о лидере РОПП Владимире Ивановиче Щербакове. Несмотря, наперво, помнит сейчас о так называемой программе «500 дней», авторами которой являлись такие «демократы», как Явлинский, Федоров, Вурбулис и другие. На самом деле за автвской этой программы в свое время была разработана и другая программа под названием «Антикризисная программа совместных действий правительства СССР и союзных республик», одним из авторов которой был профессор, доктор экономических наук, первый вице-премьер союзного правительства В. И. Щербakov. Тогда был тяжелый политический период: июль-июль 1991 года, период острой угрозы распада СССР. По убеждению авторов «Антикризисной программы», сохранение Союза возможно было тогда только на экономической основе, а не на политической, как это было в то время.

Последующими событиями и условиями «дракониальных» демократов (август - 91, Беловежское соглашение и др.) «Антикризисная программа» была аннулирована. Что за эти годы последовало, теперь знает каждый. Разрыв экономических связей с бывшими союзными республиками, всеобщая суверенизация привели к тому, что Россия постепенно «преображается» в колонию. С союзными республиками Россия была связана крепко-накрепко не только экономически, но и технологически.

Как, например, можно было развить отношения с Казахстаном, на эксплуатацию угле которого стоит 127 электростанций Сибири и Дальнего Востока? Да и хлеб Россия потребляла главным образом казахстанский. И мясо — казанское закупала там же. Также же связи были и с другими республиками.

Почему же сейчас мы вынуждены ежегодно брать у американцев кредит в два миллиарда долларов под закупку зерна? Разве не понятно, что, давая нам кредит, американцы решают свои проблемы: выкупают зерно у своих фермеров, заставляя нас влезать в долги. Дело дошло до того, что ежегодно реформируя свое сельское хозяйство, Россия, не способная без импорта продовольствия не только прокормить себя, но и выжить физически.

Это касается не только продовольственного обеспечения, но и других отраслей. Если при СССР страна всегда была готова к работе в чрезвычайных условиях, то сегодня, без привлики к импорту, все наше производство — останавливается очень быстро. А обеспечивается резкая потребность за счет многократного увеличения экспорта сырья.

Россия подошла к крайней точке своего технологического бедности, наша экономика на грани технологического разрушения. Неслучайно сегодня многие нефтеперерабатывающие заводы, чтобы простоять, не останавливаются, работают два дня по перекоке нефти в мазут, а другие два дня перегоняют мазут в нефть. Не случайны сегодня и многочисленные производственные аварии.

на грани технологического разрушения. Неслучайно сегодня многие нефтеперерабатывающие заводы, чтобы простоять, не останавливаются, работают два дня по перекоке нефти в мазут, а другие два дня перегоняют мазут в нефть. Не случайны сегодня и многочисленные производственные аварии.

Родился в 1949 году на глухом дальневосточном аэродроме. Отец — авиационный штамповщик, мать — медсестра. Кончал вместе с родителями по отделанному аэродрому, глухим «межведным углом». Судьба ничего не преподнесла ему даром, всего добывался сам. Закончил Тольяттинский поли-

Четкая программа промпартии

Национальная безопасность России объединенная промышленная партия видит в возрождении национальной промышленности и сельского хозяйства. Для этого необходимо как можно быстрее перейти от конкурентной политики к стратегической преобразований. Пусть к выживанию общества склеивают в том, чтобы сделать работу в производстве намного выгоднее, чем в сфере обращения. Успех реформ — в их целенаправленности, управляемости и контролируемости. Чтобы добиться этого, надо вернуть деньги в производство. Отказаться от идеологии маломерных форм в пользу крупной и сверхкрупной промышленности. А крупному производству должны соответствовать и крупные организационные структуры, работающие на широкий и устойчивый рынок. Такими хозяйственными структурами в условиях России являются все финансово-промышленные группы.

Ориентиром свою программу на возрождении отечественного производства, РОПП видит три источника финансирования национальной промышленности. Первый, и самый важный, — это средства, которые должны выделять и крупные организационные структуры, работающие на широкий и устойчивый рынок. Такими хозяйственными структурами в условиях России являются все финансово-промышленные группы.

Другой важный источник — банковские деньги, деньги на заем. Правительство уверяет нас в том, что оно собирается использовать эти средства. А на самом деле забирает с этого рынка все больше и больше. Сегодня нет ничего прибыльнее, чем операции с государственными ценными бумагами, объем которых постоянно нарастает.

Третий источник — заем, чем правительство и занимается. Только уходит эти деньги крайне неразумно, на латание многочисленных дыр, на создание видимость благополучия рубля. Между тем у правительства есть возможность быстро увеличить положение, если вкладывать деньги в страховые компании. Причем не в российские, а широко известные западные. Влаженый в них один доллар дает возможность гарантированно защитить 10 долларов, вложенных в инвестиции.

Эти данные приводит председатель Российской объединенной промышленной партии Владимир Иванович Щербakov в своем интервью, опубликованном в «Комсомольской правде» 4 июля с. г. Еще одно интервью его было опубликовано 5 июля в «Груде» и тоже посвящено конкретным шагам «промпартии по возрождению России».

О себе Владимир Иванович рассказывает немножко.

Работал на Волжском аэродроме. Именно оттуда пошел на взлет: директор по экономике на КамАЗе, председатель Госкомитета по труду и социальным вопросам, министр экономики и планирования СССР. С 1991 года — президент Международного фонда содействия приватизации и иностранным инвестициям, академик РАЕН. Женат, растет сын, который учится в 10 классе.

В руководстве РОПП почти все выходы из народа, почти все из российской гаубки. И начинали все с себя. Среди инициаторов создания «промпартии» нет людей, призывавших к распаду СССР и содействующих этому. Напротив, много тех, кто предупреждал о надвигающейся «близости» распада Союза, о последствиях, как политических, так и экономических, суперенизации РСФСР. Организаторы РОПП предупреждали, что выделение экономики России из единого экономического пространства не только не ускорит реформы, как считала команда Гайдара, а, напротив, затруднит их проведение. И оказались правы. 40 процентов потерь валового национального производства России вызвано именно разрывом экономических связей с бывшими советскими республиками.

Да, на политической арене Российская промпартия выступает как оппозиционная. Но не против себя, а против политики нынешнего правительства. Оно ничего не делает, чтобы приостановить грабительскую приватизацию, чтобы защитить национальный рынок и национальное производство.

Завлея о своем участии в предстоящих выборах, РОПП рассчитывает на самую широкую поддержку квалифицированных специалистов, рабочих промышленности и сельского хозяйства, работников науки, образования и культуры, на специалистов бюджетных отраслей, потому что без промышленности в них просто не будет средств к существованию. Промпартия рассчитывает на все слои российского общества.

В. БОЯРЧУК,
руководитель Кежемского регионального отделения РОПП.

ВНИМАНИЮ ТОРГЮЩИХ

О порядке оформления ценников на реализуемые товары

Распоряжение администрации Кежемского района № 334 от 04.07.95 г.

В соответствии с Законом «О защите прав потребителей», Правилами продажи отдельных видов продовольственных и непродовольственных товаров в целях повышения культуры обслуживания населения:

оформления ценников на реализуемые предприятиями торговли товары, с указанием следующих реквизитов:

- а) на продовольственные товары:
 - наименование товара;
 - вес, объем, сорт;
 - цена за единицу (десяток, кг, литр);
 - срок годности;

— адрес изготовителя; — наименование торгового предприятия, организации (номер регистрационного свидетельства гражданина, осуществляющего предпринимательскую деятельность и наименование органа, его зарегистрировавшего).

При продаже расфасованных товаров непосредственно в магазине: наименование, сорт, вес, дата фасовки, срок реализации, номер или рамка фасовщика — должны быть указаны во вкладыше или на упаковке.

- б) на непродовольственные товары:
 - наименование, сорт, размер, изготовитель, цена на 1

кг. (литр, шт.). В отделах самообслуживания, при продаже швейных изделий (пальто, плащи, пиджаки, брюки, платья), первого трикотажа (джемперы, жакеты, жакетов, костюмов, свитеров, сорочек мужских и женских) можно использовать мягкие или твердые фабричные ярлыки, где указываются обязательные реквизиты: наименование, сорт, размер, стоимость, изготовитель. Иностранец текст о реализуемых товарах должен обязательно сопровождаться переводом на русский язык.

Ценники на все виды реализуемых товаров должны быть заверены подписью ма-

териально-ответственного лица или другого должностного лица, на котором возложена обязанность по формированию цен.

На ценниках и вкладышах все реквизиты должны быть нанесены четко, разборчиво, без исправлений обозначенных реквизитов штемпельной краской, чернилами или пометками. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на торговую инспекцию (Яковлева О. Н.), налоговую инспекцию (Егорова Ф. Я.).

П. БЕЗМАТЕРНЫХ, зам. главы администрации Кежемского района.

Разъяснения о порядке подтверждения сертификации товаров

В соответствии с Законами Российской Федерации «О защите прав потребителей (статья 8), «О сертификации продукции и услуг» (статья 13) в отношении обязательной сертификации, потребителю должна предоставляться информация об их сертификации.

Правилами продажи отдельных видов продовольственных и непродовольственных товаров, утвержденными постановлением Совета Министров — Правительства Российской Федерации от 8 октября 1993 года... установлено, что это подтверждение предоставляется в ви-

де сертификата соответствия или его заверенной копии.

Кроме того, постановлением Правительства Российской Федерации от 26 апреля 1994 года № 1088 предусмотрена информация о сертификации алкогольных напитков и пива в товарно-транспортной документации, а также путем маркировки сертифицированной продукции знаком соответствия.

Учитывая изложенное, а также сложности подтверждения факта сертификации при распределении в оптовой и розничной торговой сети партий сертифицированных това-

ров, устанавливается, что подтверждение факта сертификации может осуществляться одним из нижеперечисленных способов:

1. Подлинником сертификата.
 2. Копией сертификата, заверенной одним из следующих субъектов:
 - а) органом, выдавшим сертификат;
 - б) держателем сертификата-подлинника;
 - в) нотариальной конторой;
 - г) центром стандартизации, метрологии и сертификации Госстандарта России.
- Копии сертификата должны быть дублированными, выполненные электрографическим способом и заверенные подлинной печатью организации, указанной в настоящем пункте и подписью ответственного лица.
- Заверяющая организация должна на каждую копию ставить штамп со своими реквизитами и указывать в нем ко-

личество продукции (размер части партии), на которое распространяется данная копия.

3. Знаком соответствия. Изготовитель или поставщик (держатель сертификата-подлинника) маркирует продукцию знаком соответствия способом, обеспечивающим защищенность знака от подделки. Правила нанесения знака соответствия на конкретную продукцию устанавливается порядком сертификации однородной продукции.

4. Товарно-транспортными документами по каждому наименованию продукции, заверенным подписью и печатью изготовителя или поставщика (держателя сертификата-подлинника или сертификата первой копии), содержащими сведения о наличии сертификата соответствия и указание учетного регистрационного номера, срока их действия и органа, выдавшего сертификат. В товарно-транспортных

документах указывается также адрес, телефон и фамилия держателя сертификата-подлинника или сертификата первой копии.

Отсутствие информации за идентификации информации, указанной в копии сертификатов и товарно-транспортных документах, информации, содержащейся в сертификате — подлиннике, а также за неправильным или неравномерным использованием знака соответствия, несет организация, заверившая копию, сделавшая запись в товарно-транспортной документации или использующая знак соответствия.

Подтверждение факта сертификации, оформленное в соответствии с настоящим разъяснением, действует на всей территории Российской Федерации.

Торговый отдел администрации района.

♦ ФОТОВЗГЛЯД



В ЛЕСНОЙ ГЛУШИ.

Фото С. КАЙГОРОВОДА.

Поздравляем!

Поздравляем нашего дорогого папу, дедушку, прадедушку **Михаила Евгеньевича ЧУКЛИНА** с 75-летием! Исполняется возраст Не числами лет и дат, Не морщинками и сединами. Если сердце живет, горит и поет — Значит, ты человек с молодой душой, Значит, все впереди — надежды, мечты,

Значит, надо за все с огоньком еще браться. Поздравляем сердечно, желаем навек С молодой душой оставаться. **Гомозовы, Паномаревы, Поповы, Мамонтовы, Рожковы.**

— ◆ — Дорогого папочку, дедушку **Михаила Евгеньевича ЧУКЛИНА** поздравляем с 75-летием! Мы твою опору и защита, Надежда, и надежда, и судьба. Будь же ты навек счастливым, добрым,

Не старей, родной наш, никогда. Дочь **Ольга**, зять **Сергей**, внуки **Леня, Миша.**

— ◆ — Дорогого мужа **Михаила Евгеньевича ЧУКЛИНА** поздравляю с юбилеем! Желю здоровья еще на много лет, покоя и согласия в семье, мирного неба, всех благ на земле. **Жена.**

ДЛЯ БЕЗРАБОТНЫХ

— Безработному прекращена выплата пособия в связи с его трудоустройством. При этом, право на получение пособия в течение 12 месяцев не было использовано. При повторном обращении в службу занятости независимо от времени его работы (неделя, месяц, полгода, год) признается ли он вновь безработным, если да, то с каким периодом выплаты пособия?

— Если безработный был трудоустроен на какой-либо период времени, а потом опять остался без работы вне зависимости от причин увольнения, то при повторном обращении в службу занятости независимо от продолжительности периода его работы на новом месте, он вновь может быть признан безработным с правом получения пособия. При этом продолжительность нового периода выплаты ему пособия по безработице не должна превышать 12 месяцев в суммарном исчислении в течение 18 календарных месяцев (за исключением случаев, предусмотренных законодательством).

Безработный получавший пособие по безработице в течение 4 месяцев (3 месяца — 75 проц., 1 месяц — 60 проц.), отказался от второго предложения подходящей работы. Будут ли и дальше ему выплачивать пособие по безработице?

— Если безработный получал пособие по безработице в течение 4 месяцев (3 месяца — 75 проц., 1 месяц — 60 проц.) и отказался от второго предложения подходящей работы, выплата пособия может быть отложена на срок до трех месяцев. В соответствии со ст. 38 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» период, на который откладывается выплата пособия по безработице, входит в общий период выплаты пособия по безработице. По истечению этого периода ему будет выплачи-

ваться пособие в течение оставшихся месяцев в размере 45 проц. среднего заработка, но не всех случаев не ниже минимального заработка, установленного законодательством, и не выше среднего заработка, сложившегося в республике, входящей в состав Российской Федерации, края, области, автономной области, автономного округа, городов — Москва и Санкт-Петербург.

Безработный, получавший пособие по безработице в течение 4 месяцев, автономный порядок перерегистрации и ему была приостановлена выплата пособия по безработице сроком на 2 месяца. Будет ли возобновлена ему выплата пособия по безработице и, если да, то в каких размерах?

— Период, на который приостанавливается выплата пособия, в соответствии с положениями ст. 38 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», засчитывается в общий период выплаты пособия по безработице. Поэтому безработный, получавший пособие по безработице в течение 4 месяцев (3 месяца — 75 проц., 1 месяц — 60 проц.) и нарушивший порядок перерегистрации (что повлекло за собой приостановку выплаты пособия на 2 месяца), при возобновлении выплаты будет получать пособие в течение оставшихся месяцев в размере: 60 проц. среднего заработка — один месяц; 45 проц. среднего заработка — в оставшиеся месяцы, но в любом случае не ниже минимального размера оплаты труда, установленного законодательством, и не выше среднего заработка, сложившегося в республике, входящей в состав Российской Федерации, края, области, автономной области, автономного округа, городах — Москва и Санкт-Петербург. **М. СУХАРЕВСКАЯ,** ведущий специалист Кежемского Центра занятости населения.

